

Отзыв научного руководителя д.м.н. Журавеля Сергея Владимировича на соискателя Гаврилова Павла Викторовича, выполнившего диссертационную работу на тему «Применение термической гелио-кислородной смеси в комплексной терапии у пациентов с новой коронавирусной инфекцией COVID-19», представленную на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 – Анестезиология и реаниматология

Гаврилов Павел Викторович в 2017 году окончил лечебный факультет Государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Московский государственный медико-стоматологический университет имени А.И. Евдокимова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «лечебное дело».

С 01.09.2014 по 31.08.2016 обучался в очной ординатуре Федерального государственного бюджетного учреждения здравоохранения Московской области «Московский областной научно-исследовательский клинический институт им. М.Ф. Владимирского» по специальности «анестезиология и реаниматология».

С сентября 2019 работает в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» на должности младшего научного сотрудника отделения анестезиологии.

С апрель 2020 года по январь 2022 года работал в Государственном бюджетном учреждении здравоохранения города Москвы «Научно-исследовательский институт скорой помощи им. Н.В. Склифосовского Департамента здравоохранения города Москвы» на должности врача – анестезиолога–реаниматолога в отделении, где находились на лечении пациенты COVID-19 с различными формами течения заболевания: от легкой до критической. Павел Викторович принимал участие в лечении пациентов COVID-19, проводил ингаляции гелио-кислородной смеси, как компонент респираторной поддержки. Участвовал в трех многоцентровых международных клинических исследованиях и одном российском, направленных на улучшение результатов лечения пациентов COVID-19. Зарекомендовал себя отзывчивым, коммуникабельным, работоспособным и не боящимся трудностей специалистом.

Диссертационная работа Гаврилова П.В. посвящена изучению эффективности гелио-кислородной смеси у пациентов с COVID-19 различной формой тяжести. В результате проведенного исследования выявлены преимущества применения гелия в дополнение к стандартной терапии и разработан алгоритм ингаляции при новой коронавирусной инфекции у пациентов, находящихся в отделении интенсивной терапии.

Диссертационная работа Гаврилов П.В. свидетельствует о том, что автор является высококвалифицированным, инициативным исследователем. Основные положения, выносимые на защиту, апробированы на научных

конференциях. По теме диссертации опубликовано шесть научных работ, в том числе четыре публикации в журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования Российской Федерации для публикации основных результатов диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, и две – в научной базе Scopus; опубликованы глава в монографии и два тезиса.

Диссертационная работа по актуальности, новизне, содержанию, объему, научной и практической ценности полученных результатов полностью соответствует требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, а ее автор Гаврилов Павел Викторович заслуживает присуждения степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.12 – Анестезиология и реаниматология.

заведующий научным отделением
анестезиологии государственного бюджетного
учреждения здравоохранения города Москвы
«Научно-исследовательский институт
скорой помощи им. Н.В. Склифосовского
Департамента здравоохранения города Москвы»
д.м.н.

С.В. Журавель

15.11.2023г.

подпись д.м.н. Журавеля Сергея Владимировича
«заверяю»
Ученый секретарь ГБУЗ «НИИ СП
им. Н.В. Склифосовского ДЗМ»
к.м.н.



О.Б. Шахова